



中秋小长假期间,市文广旅局推出近80项活动

# 好玩大餐任你选 超“月”想象不重样

月圆江海,“乐”满通城。为丰富市民精神文化生活,中秋小长假期间,市文广旅局推出近80项内容丰富、形式多样的文旅活动,让市民游客走出家门,畅享“南通好玩”,共度浓情中秋。

## 各大景区“花式”过节

中秋节的仪式感哪里找?15日,假期第一天,《青山白狼 秋意未央》实景互动舞蹈剧将在狼山风景区上演。市民游客可以一边观看表演,一边沉浸式互动,收获中秋独有的快乐。15日至17日,在狼山紫琅素面馆,市民朋友通过创作或背诵中秋相关诗词,便有机会赢取紫琅福饼。

节日里,南通森林野生动物园、森迪冰雪乐园延长营业时间至晚上9时。嫦娥奔月梦幻演绎等将惊艳登场,专属“冰皮”月饼将惊喜放送,极地企鹅馆展示中秋限定“装饰”,浪漫雪景如约而至,陪伴市民游客度过一场梦幻之旅。

与此同时,南通奇妙农场精心准备了千灯祈福游园会、嫦娥奔月实景演艺、浪漫烟花秀等活动;城市绿谷策划“星空露营+”系列活动,解锁篝火晚会、户外BBQ、音乐派对等玩法;启唐城沉浸乐园将举办“2024启东潮派音乐嘉年华”,打造不一样的视听盛宴;栟茶古镇将集结龙舟拔河赛、文艺汇演、拜月大典、画舫游灯等多彩活动,尽展传统文化新活力。

## 文博场馆越夜越“热”

中秋节期间,南通博物苑除张謇故居、濠南别业外,其余场馆均实行免预约排队入馆;其中,新馆提供延时开放服务,每天开放时间延长至晚上8时30分(晚上8时停止入馆)。17日,中秋节当晚,“我们的节日”博物馆研学现场体验、小型文化展演活动火热来袭,市民不仅可以看戏逛展,还能亲身参与花灯、香包、香篆DIY、香篆拓印体验等项目。

此外,南通中华慈善博物馆、南通中国珠算博物馆、南通中医药文化博物馆、江苏省江海博物馆、海安市博物馆、如皋

市博物馆等同样开启“夜间模式”,具体时间、展陈活动可关注各馆公众号发布的最新消息。

值此佳节,市文化馆组织开展特色主题文艺活动。16日19时,“卧琴濠上”中秋古琴雅集将在盆景园内掬月轩上演;16日~17日,20项传统美食类非遗走进南通文峰广场,带领市民游客品味“舌尖上的南通”;17日,“巧接飞花令 变装赏月景”南通群英馆2024中秋节社教活动将上线“南通群英馆”抖音号、视频号。

“庆祝新中国成立75周年——上海普陀、江苏南通、浙江嘉兴、安徽宣城长三角书画作品邀请展”等新展将亮相南通美术馆。

## 剧场影院好戏连台

每逢节日,走进剧场看戏,或者进入影院观影也是一种文化生活风尚。小长假期间,南通大剧院将推出奇幻欢乐亲子剧《蒸汽世界》《法韵琴弦——柴亮小提琴独奏音乐会》等剧目;启东保利大剧院将推出越剧《红楼梦》《梁山伯与祝英台》,海门大剧院将推出经典舞剧GALA《华章》,满足大小朋友们的多元文化生活需求。

15日下午,南通艺术剧院和南通经济技术开发区能达剧院特别策划了一场别开生面的赏月活动,结合新创排的儿童剧《封神之哪吒大战红孩儿》,设置梨园迎月、越剧文化小课堂、戏曲妆造体验等环节,带领孩子们在享受节日氛围的同时,深入了解传统戏曲艺术的魅力。

对于广大影迷来说,这个中秋节值得期待的新片也不少。截至14日,中秋档共有17部影片上映,涵盖了剧情、喜剧、动画等多种类型。其中,《野孩子》《出走的决心》《祝你幸福!》分列中秋档预售票房榜前三位。本报记者杨镇潇 高阳

## 台风“贝碧嘉”赶来凑热闹

15日~16日我市有强风和较强降雨

### “小俞聊天气”

晚报讯 还有一天时间就将迎来中秋小长假,但台风也将赶着假期来凑热闹。这个中秋假期,南通天气有风又有雨。

即将影响假期的“不速之客”正是今年第13号台风“贝碧嘉”,预计14日夜间将穿过琉球群岛移入东海东部海面,之后向浙江沿海靠近,最大可能于15日夜间至16日早晨在上海到浙江中北部一带沿海登陆(台风级到强台风级,13~14级,40~45米/秒),之后强度逐渐减弱。

市气象台昨天下午发布重要天气提醒,受台风“贝碧嘉”影响,15~16日我市将有强风和较强降雨,风的影响大于雨。预计15夜里到16日影响最明显,具体预报如下:14日多云,局部有阵雨或雷雨,东到东北风3~4级,25~33℃。

15日多云转阴有阵雨或雷雨、局部大雨,26~32℃。

16日阴有阵雨或雷雨,雨量中到大雨、局部暴雨,27~30℃。

17日(中秋节)白天多云到阴有分散性阵雨或雷雨,夜里多云,27~32℃。

18日多云,局部有阵雨或雷雨,东北风陆上4~5级,25~32℃。

总的来说,此次风雨主要集中在假期中间时段,中秋节当天台风影响逐渐减弱,我市又将转为多云天气。中秋当晚能不能欣赏到明月,或许只能看云姑娘是否赏脸拨开面纱了。市气象台提醒,注意防范大风和降水对城市运行、交通航运、海洋渔业、户外作业、农业生产等不利影响。尤其假期有出行计划的市民需要提前关注所去城市的天气动态,合理规划行程。

记者俞慧娟

(合作单位:南通市气象局)

## 中秋月明同辉 此时此地好通

我市举办“我们的节日·中秋节”主题文化活动

本报讯 昨晚,“中秋月明 家国同辉”2024年南通市“我们的节日·中秋节”主题文化活动在启东市花儿营地举办。

晚会在舞蹈《月影朦胧》中拉开序幕,共分为“海上生明月”“人间团圆夜”“梦从东方圆”三大篇章。评弹《花好月圆》婉转优美,烘托出独特的中秋韵味;相声《漫谈中秋》烟火气十足,引得台下欢声笑语不断;歌曲串烧《千里共婵娟》悠扬动听,让观众深深感到音乐带来的共鸣;杂技《肩上芭蕾》惊险刺激,展现了力与美、平衡与柔韧的完美结合;情景讲述《团圆》从记者的所见所闻

所感出发,传递出温暖有力的能量。

除了献上一场结合传统文化的视听盛宴外,晚会还连线了启东海关、吕四港发电公司、北沿江高铁建设项目部的工作人员,展现其默默奉献的爱岗敬业精神。启东籍在外成功人士、驻启官兵等纷纷送上祝福视频。现场,同步举行了启东市精神文明建设先进典型礼遇“启善卡”首发仪式,并为10位先进典型代表发放“启善卡”。

活动相关负责人表示,将以承办此次中秋活动为契机,以文明涵养城市品质,以文化展现城市韵味,持续推进优秀传统文化与现代文化融合发展。记者陆薇

## 童心相邀同分享

## 吟诗作对乐悠悠

本报讯 昨天,如东县宾山小学石榴园里,一场飞花令主题诗词的精彩对决正在上演,小选手围绕“桂花”“月亮”“爱国”等中秋佳节关键词展开比拼。当天上午,如东县文明办、县教体局在宾山小学举办“我们的节日·中秋”游园主题

活动。结合宾山小学独特场域,游园会分为4个篇章。除飞花令外,在桂树林中,孩子们猜灯谜、讲故事。他们或穿梭在灯谜条幅间“碰碰运气”,或驻足在造型各异的灯笼前细细欣赏。猜中谜底的幸运儿忙着领取月饼、桂花糕等奖品,和小伙伴们

一同分享甜蜜。荷花池畔,孩子们绘漆扇、作书法。他们身着汉服,宛若穿越时空而来的小书生和小仕女,有的手执彩纸,上下翻飞,活灵活现的图案呈现眼前;有的调配色彩,旋转扇面,一幅幅漆扇出水而成,千变万化;有的气定神闲,笔下生风,一笔一画间尽显汉字之美。三角枫下,孩子们更是大显身手,一展才艺。古筝齐奏《彩云追月》、小合唱《客家细妹采茶歌》、朗诵《水调歌头》、舞蹈《只此青绿》等节目轮番亮相,孩子们指尖跳跃、歌声嘹亮、舞姿动人,在一颦一笑、一举一动间让诗意绽放校园,共话团圆中秋。

记者高阳 通讯员蔡友平 蒋红 娄晖



## 做月饼迎中秋

老挝留学生与中国同学在制作完月饼后合影留念。昨天,南通科技职业学院开展“中外学子做月饼迎中秋”活动。

记者徐培钦

## 关心鳏寡孤独退休老人

## 市退管中心开展中秋慰问

本报讯 “感谢退管中心每次过节都惦记着我,不是亲人胜似亲人地关心我。”12日一早,市退管中心和相关街道工作人员一起来到企业退休人员王三保家中,送上油、米、月饼等物资,细致了解她的实际需求和困难,让她切实感受到社会的关爱与尊重。

中秋佳节来临前,市退管中心携手社区开展送温暖活动,截至目前已上门慰问市区200多名鳏寡孤独退休老人,为他们送去节日物资。每到一户老人家中,工作人员都会和他们拉家常,详细了解老人的身体状况和生活情况,倾听他们的心声。

通讯员朱君浩 记者何家玉